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Цілодобово
Вимушений доріз

Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
         096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Записатись на діагностику, 
дізнатись деталі акцій, 

а також правила підготовки до 
досліджень можна на сайті

invivo.ua.
тел.  0800210777

INVIVO
м. Гадяч, просп. Миру, 12

Розклад роботи:
Пн - Пт - 7:00 - 13:00

C6 - 7:30 - 12:00
Нд - вихідний

У вівторок, 23 квітня, у центральному 
парку міста, перед Свято-Успенським 
собором, відбулося довгоочікуване 
пробне встановлення кількох конструкцій 
із портретами полеглих 
Захисників Гадяччини. 
Працівники МКП «Комунсервіс» та 
ТОВ «Будсантехпроект» (Микола 
Власенко) провели попередні заміри, 
необхідні для подальшої роботи, а також 
погодили розміщення конструкцій із 
рідними полеглих Захисників, які були 
там присутні. Безпосередньо монтаж 
розпочнеться уже наступного дня. Але, 
коли саме завершиться встановлення 
Алеї пам’яті не повідомляють. 

Продовження на стор 2

РОЗПОЧАЛИ 
МОНТАЖ 
АЛЕЇ ПАМ’ЯТІ 
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Спортсменка Великобудищанської громади за-
йняла друге місце у чемпіонаті України з кіоку-
шинкай карате. Повідомили на сторінці громади. 
Серед учасників — вихованці секції кіокушикай 
карате, яка діє на території Великобудищанської 
громади під керівництвом сенсея Анатолія Рукав-
кова. У віковій категорії 10-11 років та ваговій ка-
тегорії — 35 кг, ІІ місце зайняла Христина Сенчен-
ко. Вітаємо з перемогою! 

******
Впродовж квітня, з укусами гадюк на Полтавщи-

ні госпіталізували п’ятьох людей. Це жителі Зінь-
ківської, Терешківської, Сенчанської та Завод-
ської громад - ОВА. Будьте уважні та обережні!

******
До кінця лютого цього року Служба імміграції, 

біженців та громадянства Канади отримала 1 189 
320 заяв у рамках програми тимчасового прожи-
вання CUAET. Виходячи з опитувань, приблиз-
но 90% українців, які приїхали до Канади за цією 
програмою, хочуть там залишитися назавжди. За-
ява міністра імміграції Канади Марка Міллера.

******
За три місяці 2024 року на території Полтавщи-

ни через перевищення швидкості зареєстрова-
но 68 ДТП з постраждалими, в яких 99 осіб трав-
мовано та 10 осіб загинуло. Повідомляє поліція 
Полтавщини.

******
Наші аграрії засіяли вже понад пів мільйона 

гектарів. Це більше третини запланованих площ - 
Полтавська ОВА. Протягом минулого тижня наро-
стили темпи посіву соняшнику, кукурудзи та сої. 
Допомагає й погода – дощі позитивно вплинули на 
майбутній урожай.

******
Гадячі незабаром демонтують пам’ятник Корзу-

ну. Про це розповів міський голова Володимир Не-
стеренко, під час зібрання активістів у міській раді 
19 квітня. Пам’ятник передадуть в парк соціаліс-
тичного періоду в Путивль, на Сумщині. 

******
На стадіоні «Колос» пройшли змагання юна-

ків з футболу у залік І Гімназіади Гадяцької гро-
мади: І – ліцей імені Т.Г. Шевченка; ІІ – ліцей іме-
ні Лесі Українки, ІІІ – ліцей імені Олени Пчілки. 
Кращий бомбардир - учень 9 класу ліцею імені Т.Г. 
Шевченка Костянтин Харченко, кращий воротар 
– учень 9 класу ліцею імені Лесі Українки Артем 
Максимов. Повідомляє міськрада.

******
Звіт про благодійний ярмарок організований 

волонтерським рухом «Хитцівські вареники», 19 
квітня. На кругу, перед критим ринком, зібрали 
7000 гривень. А біля ККЗ «Дружба» зібрали ще 6 
500 грн, - пише Світлана Таран у соцмережі. Кош-
ти передали на придбання авто для  захисників 
143 ОПБр інженерно-саперної роти Лимансько-
го напрямку.

******
Через дощі можливе зростання рівня води в річ-

ках на території Полтавщини. Про це повідоми-
ли в Українському гідрометеорологічному центрі. 
Підвищення рівня води на річках, які впадають у 
Дніпро, прогнозували на 22-23 квітня. Очікують 
підвищення рівнів води на 0,1-0,3 м без негатив-
них наслідків. 

******
Торік контактний центр Полтавської ОВА отри-

мав близько 600 звернень про проблеми в освіті. 
Найбільше місцевих жителів турбували підготов-
ка укриттів, відновлення роботи шкіл та дитсадків, 
а також харчування. Повідомили в ОВА 22 квітня. 

******
Україна посіла 9-ту сходинку списку в топ-10 

рейтингу країн світу з найвищим рівнем розлучень 
на кожну 1000 осіб. Про це свідчать дані цьогоріч-
ного дослідження Організації економічного спів-
робітництва та розвитку. Фахівці підрахували, що 
в нашій країни рівень розлучень становить 2,88 на 
1000 чоловік.

******
Нині в області на обліку перебувають понад 168 

тисяч переселенців — ОВА. Майже половина з 
них — працездатне населення, яке область актив-
но підтримує та зацікавлює роботою.

******
21 квітня на 67 - му році життя відійшов у віч-

ність колишній Гадяцький міський голова (1990-
1994 рр.) Микола Семенович Гайдамака. Про це 
повідомила Гадяцька міська рада.

Нагадаємо, зібрання представників родин загиблих 
захисників, волонтерів, активістів та небайдужих 
громадян, де обговорювали питання щодо концеп-
ції створення гідної Алеї пам’яті в Гадячі відбулося 
ще в жовтні минулого року. Тоді, досягли домовлено-
стей стосовно того, щоб на Алеї пам’яті були зобра-
жені усі полеглі воїни з колишнього Гадяцького ра-
йону, починаючи з 2014 року. Представники міської 
ради погодились на пропозицію громади щодо кон-
кретного місця їх встановлення – на центральній алеї 
парку «Перемога», перед Собором. Інші варіанти на-
віть не розглядались. Також домовились, що розроб-
ка проекту Алеї, створення та встановлення її, плану-
ється виключно за кошти міського бюджету. Макети 
повинні були розробити та представити на узгоджен-
ня громади в найкоротші терміни. Окрім цього були 
оголошені терміни відкриття Алеї – її мали створи-
ти і презентувати ще до 6 грудня – Дня Збройних 
Сил України. 

Тендер на виготовлення табличок із композиту 
(розміром 600*900 мм) відбувся ще у жовтні. Дого-
вір уклали договір із ФОП Болотін А.В. (вартість ро-
біт 91 360 грн). Далі робота практично зупинилась - 
тендер на надання послуг з монтажу 62 металевих 
конструкцій в міському парку «Перемога» з першо-
го разу не відбувся. Згодом, його провели повторно 
- 20 лютого уклали договір із ТОВ «Виробничо-ко-
мерційне підприємство «ПРОМЗВ’ЯЗОК» (Сум-
ська область, м. Охтирка) на виготовлення 70 мета-
левих конструкцій для встановлення інформаційних 
щитів полеглим захисникам та захисницям України. 
Загалом, на проведення цих робіт міська рада виділи-
ла МКП «Комунсервіс» 200 тисяч гривень. До речі, 
переможець тендеру запропонував виготовити кон-
струкції дешевше ніж очікували - за 150 360 гривень 
(1790 за одиницю). Товар повинні були поставити у 
Гадяч до 1 травня 2024 року.

Днями, начальниця відділу містобудування, архі-
тектури, житлово-комунального господарства та бу-
дівництва Ірина Єрьоміна відзвітувала, що перші 25 
макетів надруковано, друга партія відправлена на 
друк, третя і остання на завершальному етапі. 

Проте, рідних полеглих військових, ця відповідь 
не надто задовольнила. Тому, 19 квітня, у міські раді 
вкотре зібралася ініціативна група, щоб вкотре діз-
натися про причину затягування встановлення кон-
струкцій на Алеї пам’яті. Як виявилось, переможець 
тендеру вже виготовив їх і доставив замовнику рані-
ше за обумовлені терміни, але встановлювати їх, чо-
мусь, не поспішають.  

Володимир Нестеренко на усі претензії повідомив, 
що хоче «зробити роботу нормально і якісно». Окрім 
цього, він мав пропозицію, щодо зміни місця розта-
шування майбутньої алеї – пропонував трохи пере-
нести розміщення в бік та встановити конструкції у 
парку між сценою і пам’ятником Корзуну. Але, цей 
варіант категорично відкинули присутні.  

Також, стало відомо про ще одну проблему - як по-
відомив міський голова, портрети Захисників пла-
нували встановлювати у хронологічній послідовно-
сті згідно дати загибелі. Але макети розробляли не 
у тій черговості, як загинули Захисники (так стало-
ся через хаотичний збір інформації). Зваживши усі 
«за» та «проти», в ході зустрічі вирішили, що хроно-
логія не важлива. 

Оксана Кириченко

Про це повідомила Громадський інспектор з охорони 
довкілля Державної екологічної інспекції Центрально-
го округу Анна Шандра на сторінці у соцмережі.

«Було виявлено сейсмологічні, геодезичні, вібра-
ційні та вибухові роботи на території природно-за-
повідного фонду регіонального ландшафтного парку 
«Гадяцький.

За фактом вчинення цих дій була написана заява до 
поліції, в зв’язку з відсутністю дозвільної документації.

Спільно з представниками органів місцевого само-
врядування та національної поліції було проведено об-
стеження ділянки та фотофіксація завданої шкоди», – 
йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, Гадяцький регіональний ландшафтний 
парк створили 2012 року з метою збереження багатих 
природних комплексів та великої кількості рідкісних 
видів тварин і рослин. Його площа становить 12803,3 
га, але конкретні межі РЛП не визначені. Парк про-
стягається вздовж річки Псел і пониззя річки Грунь. 
Згідно чинного законодавства на землях природно-за-
повідного фонду та іншого природоохоронного або 
історико-культурного призначення забороняється 
будь-яка діяльність, яка негативно впливає або може 
негативно впливати на стан природних комплексів та 
об’єктів.

На території якої саме громади виявлені вказані гро-
мадським інспектором порушення конкретно не вказа-
но. Проте, найімовірніше, що це саме Лютенська грома-
да. Адже, нещодавно, на сторінці Лютенської громади 
у соціальній мережі, оприлюднювали Погодження для 
ТОВ «Георозвідка» у проведенні сейсморозвідуваль-
них досліджень 2D-3D на замовлення ТОВ «ДТЕК 
НАФТОГАЗ» з метою пошуків газу. 

Також, на офіційному сайті Лютенської сільської 
ради були оприлюднені два документи: рішення Ради 
оборони Полтавської області та Рішення засідання 
оперативного штабу з оборони Миргородського ра-
йону. Із цих рішень зрозуміло, що ТОВ «Георозвід-
ка» на замовлення ТОВ «ДТЕК Нафтогаз» проводить 
сейсморозвідувальні дослідження двох площ — Кова-
лівсько-Сулимівської та Бірківсько-Зіньківської. Саме 
частина Бірківсько-Зіньківської площі розташована у 
межах Гадяччини. І саме там прогнозували значні по-
клади газу та конденсату. 

До речі, одразу після оприлюднення цих погоджень, 
від мешканців Лютенської громади почали надходи-
ти скарги: 

«Бачили, що там наробила техніка? Як дикі себе по-
водять. По селу, по вулицях літають машинами, гря-
зюку розмісили. Мало того, що всі паркани, будівлі, 
які стінами до вулиць виходять, все заляпане болотом. 
Так ще й будівлі потріскались від їхніх вишукувань. 

А що із природою творять? Де проводять вибухи зов-
сім поруч річка Псел. Вони ж залишають за собою ви-
рви, наче після бомб, дерева і рослини усі знищують. 

Ми до них підходили, але нам відповіли, що працю-
ють в межах законодавства і мають усі необхідні доз-
воли. Немає у нас захисту, а на них – управи. Хтось 
гроші заробляє, а хтось страждає…» - написали нам у 
соціальній мережі. 

Те, що мешканці Гадяччини на певний час залиши-
лись без захисту у справах, які стосуються екології, 
дійсно правда. Адже 29 лютого т.в.о. начальника Дер-
жавної екологічної інспекції України Ігор Зубович 
підписав наказ про звільнення Ігоря Горжія з поса-
ди начальника Державної екологічної інспекції Цен-
трального округу — Головного державного інспекто-
ра з охорони навколишнього природного середовища 
Центрального округу, яка опікується Полтавською та 
Черкаською областями. Неофіційними причинами для 
звільнення Горжія стали претензії до нього з приводу 
багатьох скандальних публікацій зі згадуванням його 
імені про незаконну діяльність Державної екологічної 
інспекції Центрального округу, а також претензії щодо 
недостатньої роботи із захисту природного середови-
ща. Кажуть, що екс-чиновник грішив тим, що надавав 
дозволи на проведення тієї чи іншої діяльності на за-
повідних територіях (звісно, не безкоштовно). Тож, 
зовсім не дивно, що тепер скрізь виявляють «наслідки 
його професійноїдіяльності». 

Не зрозуміло й те, як так сталося, що керівництво 
РЛП «Гадяцький» не здогадувалось про сейсмологіч-
ні, геодезичні, вібраційні та вибухові роботи на запо-
відній території. Не виключено, що й там працюють за 
методичкою Горжія.  

Оксана Кириченко

ОДНИМ РЯДКОМ

ПРОДОВЖЕННЯ

НА ТЕРИТОРІЇ РЛП 
«ГАДЯЦЬКИЙ» БЕЗ 
ДОЗВІЛЬНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 
ПРОВОДИЛИ ГЕОДЕЗИЧНІ 
ТА ВИБУХОВІ РОБОТИ

початок на стор. 1

АЛЕЯ 
ПАМ’ЯТІ

Трохи історії.
У міській раді вже пів року «працюють» 
над її створенням. За цей час не 
встановлено ще жодної конструкції, 
а частина макетів досі на стадії 
розробки. Рідні полеглих Героїв 
впевнені, що справу просто затягують. 
Чому так, вони востаннє запитували у 
розробників кілька місяців тому. 
Із того часу змінилось мало. 
Тому, знову вирішили йти до міського 
голови із запитаннями.  
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Жителі багатоквартирних будинків Гадяча 
матимуть безперебійний доступ до мережі 
Інтернет.
Ще до початку повномасштабного вторгнення ін-

тернет-провайдер FiberLink почав розбудову мережі 
GPON. Це нова технологія, яка використовує опто-
волокно для кращої передачі даних. Компанія встигла 
модернізувати мережу лише у приватному секторі. 

Тепер вона доступна і для жителів багатоквартир-
них будинків — FiberLink завершив монтаж мереж і 
готовий перепідключати своїх постійних та підключа-
ти нових клієнтів, які бажають мати постійний і без-
перебійний доступ до мережі. Пояснюємо, що таке 
GPON, які його переваги та як підключитися до ме-
режі FiberLink у багатоквартирному будинку.

Є резервне живлення (павербанк, mini UPS), 
але немає інтернету: у чому справа? 
Як і будь-яке підприємство в Україні в умовах війни, 

інтернет-провайдер FiberLink був змушених перефор-
матувати свою роботу, щоб користувачі завжди були 
на зв’язку і онлайн. Тож перш за все для забезпечен-
ня безперебійного інтернету компанія поставила по-
тужні акумулятори, які тримають заряд майже 24 го-
дини, а також генератори на вузлах зв’язку. Проте не 
всі жителі Гадяча могли сповна користуватися інтер-
нетом, особливо під час відключення світла. 

— Під час блекаутів до нас почали звертатися клі-
єнти, які проживали у багатоквартирних будинках. 
У них було резервне живлення (павербанки та mini 
UPS ) для живлення роутера, але все одно доступу до 
мережі у них не було. Тепер завдяки GPON всі наші 
клієнти зможуть мати доступ до мережі, — говорять у 
компанії. — Ми завершили розпочате — модернізацію 
мереж, тому що усі наші клієнти повинні мати доступ 
до мережі інтернет — і в приватному секторі, а відте-
пер і в багатоквартирних будинках. 

Що таке GPON? 
GPON (Gigabit Passive Optical Network) – це гігабіт-

на пасивна оптична мережа, яка використовує оптово-
локно для передачі даних. Це дає низку переваг:

• швидкість до 1 Гбіт/с: це в 10 разів швидше, ніж 
звичайна швидкість; 

• стабільність і надійність: оптоволокно менш 
сприйнятливе до перешкод, тому інтернет буде 
працювати стабільніше.

• безперебійність: навіть під час відключення 
електроенергії інтернет буде працювати, якщо 
у вас є power bank або mini UPS (пристрій, який 
забезпечує резервне живлення для невеликих 
електронних пристроїв)

Чому ми переходимо на GPON?
Забезпечити безперебійний інтернет для усіх на-

ших абонентів – пріоритет інтернет-провайдера 
FiberLink. Крім того, нова мережа буде відповідати 
тенденціям часу — сьогодні все більше людей пра-
цює і навчається онлайн, більше девайсів і гаджетів 
підключається до роутера, нині стають популярніши-
ми геймерські батли. Тому для усіх цих опцій потріб-
на висока швидкість передачі. Яке може дати лише 
оптоволокно.

Як підключитися до мережі GPON у багатоквартир-
ному будинку та скільки це коштуватиме? 

Для клієнтів, які є абонентами інтернет-провай-
дера FiberLink, перепідключення є безкоштовним. 
Монтажники проведуть у квартирі новий кабель та 
встановлять необхідне обладнання. Клієнтів про ро-
боти будуть попереджати у телефонному режимі та 
через оголошення у соцмережах інтернет-провайде-
ра. Також постійні клієнти можуть залишати заявки 
на перепідключення. 

Це можна зробити за телефонами нашого кон-
такт-центру, 099 734-7-333, 098 734-7-333.

Крім того, у інтернет-провайдера можна буде при-
дбати як необхідні кабелі для під’єднання обладнання 
до джерела живлення, так і самі mini UPS. 

Для нових клієнтів ми проводимо акцію «Доооовга 
вигода» Інтернет за гривню в місяць? 

Підключення для до мережі GPON — 1 гривня. Та-
риф перші три місяці — 1 гривня в місяць. Швидкість 
1 Гігабіт/с

• Перші три міс 1 грн
• Далі пів року 149 грн
• Далі пів року 229 грн
• Далі стандартні тарифи: 
• 100 мбіт/с - 199 грн
• 200 мбіт/с - 249 грн
• 1 Гігабіт/с - 299 грн 

Акція «Доооовга вигода» Інтернет за гривню в мі-
сяць? Швидкість 100 мбіт/с

• Підключення 1 гривня  
• Перші 3 міс - 1 грн
• Далі пів року по 99 грн
• Далі пів року по 149 грн
Далі стандартні тарифи:
• 100 мбіт/с - 199 грн
• 200 мбіт/с - 249 грн
• 1 Гігабіт/с - 299 грн

Підключайте друзів до нової мережі  
та отримуйте вигоду
Діючі абоненти інтернет-провайдера FiberLink ма-

ють ексклюзивну можливість скористатися акційним 
тарифом. Для цього рекомендуйте трьом друзям під-
ключити нову технологію, і якщо вони стануть наши-
ми клієнтами і для вас і для них чекає низка переваг. 

Переваги для вас:
• економія на абонентській платі,
• збільшення швидкості інтернету.
Переваги для ваших друзів:
• вигідні умови підключення.
• сучасні технології та стабільний інтернет.
• якісний сервіс та підтримка.
Не пропустіть цю можливість! 

Інтернет-провайдер FiberLink

КОМПАНІЯ FIBERLINK ПОБУДУВАЛА НОВУ МЕРЕЖУ 
ІНТЕРНЕТ В БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКАХ, ЯКА 
ПРАЦЮВАТИМЕ НАВІТЬ БЕЗ СВІТЛА

Минулого тижня, 17 квітня, з нагоди 
відкриття відділення фізичної та реабі-
літаційної медицини у КНП «Гадяцька 
міська центральна лікарня», з офіційним 
візитом, прибули міністр охорони здо-
ров’я України Віктор Ляшко, директор 
Департаменту охорони здоров’я Полтав-
ської ОВА Віктор Лисак та інші офіційні 
особи. Презентував відремонтоване від-
ділення директор медзакладу Олександр 
Шаповал. Також на зустрічі були присут-
ні директор КНП «Гадяцька ЦПМСД» 
Віра Шаповал, міський голова Володи-
мир Нестеренко та депутат Полтавської 
обласної ради Олексій Матюшенко. 

Нагадаємо, капітальний ремонт відді-
лення завершився нещодавно, на нього 
виділили близько 4 млн. грн. На сторін-
ці КНП «Гадяцька МЦЛ» повідомляли, 
що там провели капітальний ремонт при-
міщення, були проведені штукатурні ро-
боти, фарбування та облицювання кера-
мічною плиткою стін, ремонт підлоги і улаштування 
медичного лінолеуму. Також замінено системи елек-
тропостачання, водопостачання і водовідведення з за-
міною сантехічного обладнання та опалення з заміною 
опалювальних приладів. У відділенні зробили монтаж 
натяжних стель, облаштували санвузол і душову кім-
нату з урахуванням відповідних норм інклюзивнос-
ті та закупили фісні меблі, функціональні ліжка, при-
ліжкові тумби у палати.

У відділенні функціонує кімната для ерготерапії, 
зала індивідуальної фізичної реабілітації та реабіліта-

ційна зала, оснащені необхідним обладнанням.
Загалом, на Полтавщини, 9 медзакладів отримали 

статус кластерних чи надкластерних. В 6 з них вже 
функціонують реабілітаційні відділення, повідомили у 
МОЗ. Реабілітаційна допомога надається безоплатно.

У ході візиту, посадовці також оглянули приймаль-
не та хірургічне відділення лікарні, обговорили питан-
ня щодо роботи та завантаженості комп’ютерного то-
мографа, а також необхідність придбання ангіографа 
та апарату МРТ. Щодо ангіографа, як стало відомо під 
час зустрічі, Гадяч включили в план фінансування на 
2024 рік. А стосовно апарату МРТ – питання залиши-

лось поки що відкритим, оскіль-
ки його завантаженість, з огляду 
на невелику кількість пацієнтів, 
може бути не достатньою. 

Під час зустрічі обговорили і 
питання щодо ремонту укриття 
у лікарні. Міністр зазначив, що у 
держбюджеті на ці потреби перед-
бачені кошти у сумі 1 млрд. грн. 
Віктор Лисак та Олександр Ша-
повал у свою чергу повідомили, 
що вже оформили подання на об-
ласну адміністрацію щодо ремон-
ту укриття, а міський голова за-
значив, що «зі свого боку надає 
гарантійний лист на співфінансу-
вання», тобто 10% від суми буде за 
рахунок бюджету громади.

Загалом візит міністра розпо-
чався з Липоводолинської гро-
мади. Там Віктор Ляшко відвідав 
КНП «Липоводолинська лікар-

ня», ознайомився з роботою Центру надання адміні-
стративних послуг, а також КУ «Центр надання со-
ціальних послуг» та КЗ «Спортивний клуб «Липова 
Долина». Про це повідомили на сайті Липоводолин-
ської селищної ради.

Уже після візиту до Гадяча, міністр МОЗ відправив-
ся до Полтави, там ознайомився з роботою центру ре-
абілітації у Полтавській обласній клінічній лікарні ім. 
М.В. Скліфосовського. 

Анжела Замотаєва

МІНІСТР ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ВІДВІДАВ ГАДЯЧ

р
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Пожежі:
20 квітня, о 17:10 у с. Вельбівка, Великобудищан-

ської громади, сталася пожежа на відкритій терито-
рії. Знищено сміття на площі 0,01 га. До гасіння за-
лучалось одне відділення 6 ДПРЧ.

21 квітня, о 17:44 у м. Гадяч, на вул. Свято-Пре-
ображенська (колишня Степаненка), сталася поже-
жа металевого вагончика. Знищено даний вагончик 
та речі бувші у вжитку. До гасіння залучалось одне 
відділення 6 ДПРЧ. В зв’язку з сильним задимлен-
ням рятувальники працювали в апаратах захисту ор-
ганів дихання.

22 квітня, о 17:55 у с. Островерхівка виникла по-
жежа на відкритій території. Знищено: сміття на пло-
щі 0,001 га. До гасіння залучалось одне відділення 6 
ДПРЧ.

Нещасний випадок
22 квітня, о 18:55 у с. Новоселівка (Сергіївська 

громада), на вул. Шкільна, стався нещасний випадок 
у побуті, внаслідок якого загинула одна особа. Під-
розділи ДСНС не викликались.

За інформацією правоохоронців, у приватному бу-
динку, виявили тіло 55-річного господаря з термічни-
ми опіками шкіри. За даним фактом поліція розпо-
чала досудове розслідування. На місце події прибули 
слідчо-оперативна група відділення №1 (м. Гадяч) 
Миргородського районного відділу поліції та праців-
ники швидкої медичної допомоги. За попередньою 
інформацією слідства, тіло чоловіка виявили у ку-
хонній кімнаті, неподалік із відкритим джерелом вог-
ню. Для встановлення причини смерті призначено 
судово-медичну експертизу. За даним фактом слід-
чим підрозділом поліції, під процесуальним керів-
ництвом Гадяцького відділу Миргородської окружної 
прокуратури, розпочато досудове розслідування за 
частиною 1 статті 115 Кримінального кодексу Укра-
їни. Обставини та причини події з’ясовує слідство.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Розпорядження міського голови оприлюднили на 
сайті громади 15 квітня.

Засідання проведуть 25 квітня, о 14:00. Прямий 
ефір ви можете дивитись на наших сторінках у со-
цмережах або ж переглянути на Ютуб-каналі.

Що цікавого у порядку денному
Цього разу, на розгляд винесли питання про за-

твердження двох нових програм - Програма ство-
рення безбар’єрного простору на території Гадяць-
кої міської територіальної громади на 2024-2027 роки 
та Програма «Безпечна громада» на 2024-2026 роки.

Також мають перейменувати ряд вулиць та провул-
ків громади, а саме:

Гадяч – вул. Ляскіна, Комарова, пров. Кіндратен-
ка, Космодем’янської, Кошового;

Малі Будища – вул. Гагаріна, Мічуріна, пров. Га-
гаріна, Леніна;

Сари – вул. Чайковського;
Харківці – вул. Центральна.
Також під час засідання розглянуть 23 земельні пи-

тання, частина з яких стосується також земельних ді-
лянок Гадяцької міської ради.

Подробиці засідання читайте у наступному номе-
рі тижневика. 

«БМ»

Місцеві знають, що саме цю територію комуналь-
ники завжди не квапились прибирати. І, якщо купи 
хмизу, гілок та сміття обабіч доріг там хоча б іноді ви-
возять - то на самому цвинтарі вже «дрімучі ліси» і 
стихійні сміттєзвалища, заввишки до 2 метрів.

Та проблема не тільки у байдужості комунальних 
служб, а й у «свинському» відношенні самих людей. 

Минулого тижня, гадячанка Тетяна Вішар надісла-
ла нам відео, на якому видно, що гілля та хмиз скла-
дені величезними купами просто на могилах. Зі слів 
жінки, ймовірно, хтось вирішив не турбуватися щодо 
вивезення свого непотребу з території кладовища, а 
викинув його поруч. Верх цинізму таких осіб про-
сто вражає. На допис у мережі люди відреагували 
миттєво:

Ганна Бакута: «Це не тільки в Гадячі. Навіть, якщо 
є відведене місце, (а воно є) то лінуються до нього 
дійти, сиплять поряд із могилками. Це ж не моє, ін-
шому можна нагадити»;

Аліна Давиденко: «Минулого року комунальни-
ки по прибрали майже всі купи, та наших людей це 
не зупиняє - буквально за тиждень накидали знову»;

Тетяна Ростовська: «Щоб такого безладу не було, 
потрібно вчасно вивозити сміття. Весна, люди при-
бирають могилки, звісна річ, буде багато сміття, а як 
вивозити його один раз на сезон - то буде ще біль-
ша купа»;

Андрій Канівець: «А ще, перед самим входом купи 
накидають! Хоч би совість мали!»; 

Також коментарі стосувалися й нового кладовища, 
що знаходиться за межею міста:

Світлана Г.: «Що говорити про людей, коли кому-
нальні служби закидали нове кладовище гіллям, і так 
триває роками. Якась дурість! Владі до «заднього міс-
ця» благоустрій міста. А на тому смітнику-кладовищі 
хоронять наших героїв. Не соромно?!».

Ніна Прохорова: «Така неповага тільки у Гадячі, 
як до живих, так і до тих, хто похований на цвинта-
рі. При Нестеренкові, як очільнику громади, сміття 
не вивозиться, а навпаки – завозиться на кладовище. 
Йому байдуже, хто там похований».

Нагадаємо, у березні 2023-го, місцеві мешканці по-
відомили нам, що на територію кладовища, спиляне 
гілля вивозять саме комунальники. Минулими вихід-
ними ми відвідали цвинтар та побачили, що купи гі-
лок, хмизу та сміття стали масштабнішими. 

Слід зазначити, що згідно законодавства територія 
кладовища повинна регулярно прибиратися (очища-
тися від сміття, опалого листя). Там мають бути вста-
новлені контейнери для збору зів’ялих квітів, вінків, 
сміття, тощо. Відповідальність за дотриманням по-
рядку на території кладовищ покладається на адміні-
страції кладовищ або балансоутримувачів, у даному 
випадку – КП «Комунсервіс». Але у Гадячі ці вимо-
ги, ймовірно, не діють.

Анжела Замотаєва

У квітні 2023 року УЖКГ Полтави замовило 
ямковий ремонт доріг у місті. Протягом 
кількох місяців підрядник «полатав» 36 
вулиць. Попри те, що товариство, яке 
ремонтувало дороги, давало понад два роки 
гарантії на виконані роботи, менш ніж за рік 
деякі вулиці повернулися до «первісного» 
стану.

Ремонтовані вулиці

14 квітня 2023 року Управління ЖКГ Полтавської 
міськради замовило послуги з поточного ремонту до-
ріг у громаді. Очікувана вартість таких робіт станови-
ла 22 млн 29 тис. грн, однак, у кінцевому результаті, 
за ремонт заплатили 8 млн 669 тис. 366 грн. Згідно з 
тендерною документацією, роботи завершили напри-
кінці літа минулого року. Розрахунок вартості поточ-
ного ремонту доріг залишився утаємниченим, аргу-
ментували небажанням розголошувати персональні 
дані підрядника.

Кошти, які спрямували на ремонт доріг за цим тен-
дером, становлять 32% від усієї суми, яку Полтавська 
громада спрямувала на відновлення доріг торік. Зага-
лом на проведення поточного ремонту доріг та об’єк-
тів дорожньої інфраструктури громади у 2023 році 
витратили близько 27 млн 401 тис. грн.

Що мала виконати фірма
Фірма мала відремонтувати окремі ділянки на 36 

вулицях міста. Згідно з документацією, підрядник 
мав: ліквідувати вибоїни; зняти асфальтобетонне по-
криття за допомогою машин для холодного фрезеру-
вання; укласти покриття гарячим методом, при ши-
рині смуги до 3,5 м.

Також підрядник мав розібрати й відремонтувати 
бортові камені, відремонтувати тротуари, встанови-
ти нові дорожні знаки на час ремонтних робіт і вивез-
ти будівельне сміття.

Хто ж ремонтував?
Тендер виграло ТОВ «Будівельна компанія Гранд 

– Строй». Спочатку Управління виявило певні не-
відповідності в пропозиції фірми. Наприклад, відра-
зу товариство не подало довідку про наявність від-
повідного обладнання та матеріально-технічної бази 
для виконання необхідних робіт.

З аналітичної платформи YouControl відомо, що 
ТОВ «БК Гранд-Строй» зареєстрували в жовтні 2021 
року за адресою село Бобрик, вул. Молодіжна, 14. За-
уважимо, що воно належить Віктору Кондратенку. 
На сайті Dozorro йдеться про те, що він є двоюрід-
ним братом Олексія Матюшенка, депутата Полтав-
ської облради від партії «За Майбутнє».

Ремонт мав протриматися мінімум два роки, але...
У тендерній документації також вказано, що пі-

дрядник має надати не менш ніж два роки гарантії 
якості виконаних робіт. В УЖКГ підтвердили, що га-
рантійний строк на ремонтні роботи, виконані това-
риством, становить понад два роки, тобто до почат-
ку червня 2025 року.

Однак, дороги на деяких вулицях, попри ремонт і 
обіцяні гарантії, повернулися до того стану, в якому 
були до виконання робіт.

Власник ТОВ «БК Гранд-Строй» Віктор Кондра-
тенко повідомив, що на початку березня цього року 
він отримав лист від міськради. У ньому йшлося про 
результати обстеження ділянки дороги по вулиці Ко-
зака. Замовник (УЖКГ — ред.) виявив недоліки по 
ремонту в районі одного з житлових будинків.

У «БК Гранд-Строй» розглянули лист і повідоми-
ли, що усунуть виявлені недоліки в терміни гарантій-
ного строку. Однак, йдеться лише про одну вулицю.

У пресслужбі Полтавської міськради кажуть 
наступне:

«Щодо усунення виявлених недоліків по ремонту 
ділянки дороги, зокрема, по вулиці Козака, підрядни-
ком будуть усунені виявлені недоліки при настанні 
сприятливих погодних умов та температурних режи-
мів, за яких можливе виконання вказаних робіт. Це 
згідно з листом на кінець березня».

Щодо інших 35 доріг, які за гарантією так само 
мали б знову ремонтувати, у міській раді мовчать, 
хоча проблема очевидна. 

«Полтавська хвиля»

СКЛИКАЮТЬ 
ЧЕРГОВУ СЕСІЮ

ЯМИ ТА ВИБОЇНИ: 
ПОЛТАВСЬКІ ДОРОГИ 
ПІСЛЯ РЕМОНТУ 
«ГАДЯЦЬКИМИ 
ПІДРЯДНИКАМИ»

ЗАХАРАЩЕННЯ 
ЦВИНТАРІВ

Із 15.04.2024 р. по 21.04.2024 р. 
У Полтавській області станом на 22.04.2024 року 

захворюваність на гострі респіраторні інфекції 
(включно з COVID-19) на рівні попереднього тиж-
ня, і не перевищує базовий рівень (епідемічний по-
ріг - 522,0), рівень інтенсивності епідемічного про-
цесу – низький.

За 16-й тиждень 2024 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 
5810 осіб (на COVID-19 - 52), показник захворюва-
ності – 429,6 на 100 тисяч населення, нижче базово-
го рівня на 17,7 %. Дітей захворіло 3560, що складає 
61% від усіх захворілих. Всього госпіталізованих по 
області 119 осіб (2,0%), в тому числі із COVID-19 - 
4 особи. З початку епідсезону проти грипу в області 
щеплено 7633 особи.

Від початку епідсезону 2023 - 2024 рр. від COVID - 
19 померло 52 особи, від грипу зареєстровано 4 смер-
тельних випадки.   

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 195 осіб, (в т. ч. на COVID-19 -0 
осіб). Госпіталізовано 3 особи, в т. ч. - 2 (67,7%) ді-
тей (з COVID -19 -0). Дітей на ГРВІ захворіло 122 
(62,6%), в т.ч. на COVID-19 – 0). Випадків грипу не 
зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ се-
ред населення району цього тижня складає 402,9 на 
100 тис. населення, і не перевищує базовий рівень ( 
522,0). 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Насправді, ця фраза є повною протилежністю 
наших реалій, адже про безпеку й комфорт 
дітей громади, місцева влада не дуже 
турбується – там лише власний комфорт у 
пріоритеті! Та все по порядку.
Проблема укриттів у нашому місті 
залишається актуальною вже третій рік 
поспіль, особливо це стосується тих, що 
призначені для школярів Гадяцької громади. 

«Якісний» ремонт
Нагадаємо, ремонт укриття №61040, за адресою 

Гетьманська 49, призначеного для учнів ліцею ім. Оле-
ни Пчілки, завершили у лютому цього року. Загальна 
вартість робіт - 1 млн. 317 тис. 400 грн. Згідно звіту 
там провели: монтаж системи вентиляції, освітлення, 
встановлено нові броньовані вхідні та металопласти-
кові міжкімнатні двері, санвузли, оновили стіни та 
підлогу, встановили лічильник обліку електроенергії, 
додаткові лавки, розмітку для школярів. Ремонтні ро-
боти виконувало ПП «Будівельник». 

Але якість цих робіт виявилась некудишньою. Ми-
нулого тижня, батьки учнів повідомили нам про вияв-
лені проблеми - на стінах укриття з’явилася пліснява, 
а на підлозі «стоїть» вода (ймовірно стався порив ка-
налізаційної труби, оскільки відчутний характерний 
запах). 

Начальник відділу освіти молоді та спорту Гадяць-
кої громади Станіслав Бутенко зазначив нам у ко-
ментарі, що не знав про незадовільні умови, у яких 
діти мусять перебувати під час повітряних тривог, 
оскільки адміністрація навчального закладу не пові-
домляла про цю ситуацію. Він додав, що за стан за-
хисної споруди відповідає балансоутримувач – тобто 
КП «Гадяч-житло».

Запитання. Чому педагогічний колектив та адмі-
ністрація ліцею не повідомили про проблему балан-
соутримувача, адже через велику кількість повітряних 
тривог, діти чи не щодня змушені сидіти по кілька го-
дин в укритті? Мабуть байдуже… 

Та й взагалі, зазвичай на умовах договору, викона-
вець робіт відповідає за виявлені дефекти впродовж 
гарантійного терміну – тобто має їх усунути, або ж 
компенсувати витрати на виконання робіт. Та сумні-
ваємось, що виконавець ПП «Будівельник» буде безо-
платно бодай щось робити…

Обіцянки-цяцянки
Також не могли не згадати про ще одне проблем-

не укриття. 
Нагадаємо, на засіданні 41-ї позачергової сесії Га-

дяцької міської ради, що відбулося 5 жовтня 2023 

року, місцева мешканка розповіла про умови в укрит-
ті ліцею №2 ім. Михайла Драгоманова і просила вла-
ду у найкоротші терміни привести його у належний 
стан. Тоді начальник відділу освіти молоді та спорту 
Станіслав Бутенко відповів, що такі умови для най-
простішого укриття цілком прийнятні, хоча нам, такі 
умови здавалися неприйнятними.

Згодом, на черговому 46 засіданні сесії міської ради, 
що відбулося 25 січня 2024 року, присутні знову під-
няли питання щодо даного укриття, оскільки там від-
сутня тверда підлога, вона лише покрита піском. Місь-
кий голова тоді відповів, що це єдине укриття, яке 
дійсно є непридатним і не може вважатись навіть най-
простішим. Тож за рахунок вільного залишку коштів 
із минулого року, із 1 лютого планують розпочати ви-
готовлення проектно-кошторисної документації. В 
укритті мали зробити підлогу, провести теплопоста-
чання та встановити санвузли. Зі слів Володимира 
Нестеренка, до вересня 2024-го року всі роботи бу-
дуть виконані. 

Але з того часу (25 січня) минуло 3 місяці і ніяких 
дій у цьому напрямку ми не побачили. 

Під час моніторингу сайту «Prozorro», знайш-
ли лише два цьогорічні тендери на послуги з ремон-
ту укриття у Гадяцькому ліцеї №3 імені Івана Ви-
говського (кінечна договірна ціна - 338 133,14 грн. 
у т.ч. ПДВ 56 355,52 грн) та у Гадяцькому опорно-
му ліцеї імені Лесі Українки (кінечна договірна ціна 
- 132 141,16 грн, у т.ч.  ПДВ 22 023,53 грн). В обох 
випадках виконавець робіт – ПП «Будівельник». 

А от щодо укриття ліцею №2 ім. 
Михайла Драгоманова – взагалі ні-
якої інформації за цей час не було.

Станіслав Бутенко у телефонній 
розмові повідомив нам: «Щодо ре-
монту ліцею імені Михайла Дра-
гоманова – проект вже готовий, 
днями ми діждалися експертизу і 
виставлятимемо цей проект у сис-
темі DREAM – це така платфор-
ма для подання проектів на отри-
мання державної субвенції. Проект 
братиме участь у конкурсі і, якщо 
його оберуть!!!!, то це буде співфі-
нансування за рахунок державних 
коштів. Взагалі там проект на 1,7 
мільйона гривень. Якщо ж ні, тоді 
будемо робити все за кошти місь-
кої ради.  

Щодо ремонту укриттів у ліцеях, 
які вже завершилися – це пов’я-
зано з підготовкою до Національ-
ного мультимедійного тесту. Ці за-
клади будуть задіяні у НМТ і щоб 

усе відповідало, ми мали поставити там певну кіль-
кість розеток, провести мережу інтернет і тому подіб-
не. Щодо ліцею імені Виговського, там потрібно було 
провести ще й значний капітальний ремонт - підлога, 
стіни, освітлення також замінили».

І начеб то все зрозуміло, залишається лише одне 
питання – скільки ще доведеться чекати учням ліцею 
№2 на комфортне укриття? Адже очевидно, що міс-
цева влада не квапиться з вирішенням цього питання. 

У міській раді свої правила
Тим часом, із ремонтом приміщення у міській раді 

якраз таки дуже квапляться, адже проводять робо-
ти навіть без проектно-кошторисної документації чи 
тендеру.

Гадячанка Анна Шандра, 11 квітня опублікувала ві-
део у Фейсбук, на якому зафіксовано, як працівники 
ПП «Будівельник» виконують ремонтні роботи під-
вального приміщення Гадяцької міської ради. На за-
писі чути, як один з робітників відповів, що це має 
бути «Пункт незламності», але підтвердити чи спро-
стувати це у міській раді не наважились (судячи з ві-
део), оскільки жодних документів на проведення цих 
робіт не було.

Отже, у підсумку - одне укриття для дітей зроби-
ли не якісно, інше ще й не починали робити, проте ре-
монт «для себе», то святе. Дійсно, нічого собі, все для 
діточок…

Анжела Замотаєва

НІЧОГО СОБІ, ВСЕ ДЛЯ ДІТОЧОК

Нажаль, попри наяність величезного переліку досі 
кожен споживач торгових мереж, будівельних та про-
дуктових магазинів та кав’ярень лиш переступивши 
поріг установи бачить товар з чорного списку НАЗК.

У відповідь на письмовий запит видання «Великий 
Київ» про те, як і коли українські споживачі зможуть 
позбутися російського непотребу, в НАЗК відповіли, 
що попри наявність списку «Міжнародних спонсорів 
війни», поки це важко. Мовляв, покупець, який при-
ходить до магазину, має сам звіряти, чи продукти хар-
чування, дитячі підгузки або косметика перебувають 
у чорному списку. Заборонити входження на ринку 
таких товарів Нацагентство з запобігань корупції не 
вповноважене.

Тепер у парламенті є законодавча ініціатива, якою 
пропонується внести зміни до законодавства, зав-
дяки яким «запроваджується обов’язкове інформу-
вання споживачів про міжнародні компанії, які на 
третьому році повномасштабної агресії й досі ведуть 
активну діяльність у рф, підтримуючи таким чином 
державу-агресора».

Інформування споживачів про такі компанії та їхню 
продукцію дозволить українським громадянам роби-
ти свідомий вибір, чи продовжувати купівлю това-
рів у цих суб’єктів, тим самим опосередковано спри-

яючи фінансуванню збройної агресії проти України, 
– вказано у пояснювальній записці до законопроек-
ту №11183.

Тобто, пропонується у випадку, якщо відомо, що ви-
робник провадить господарську діяльність на терито-
рії рф, на упаковці та ціннику вказувати: «Виробник 
сплачує податки до бюджету держави-агресора». Ок-
ремо передбачається маркування торговельних або 
офісних приміщень продавця, який продовжує діяль-
ність в державі-агресорі. Аналогічні зміни пропону-
ється внести й до законодавства про рекламу. А у ви-
падку невиконання вимоги – штрафувати.

Це посприяє припиненню опосередкованого фінан-
сування збройної агресії проти України самими укра-
їнськими громадянами, – кажуть автори документу.

Документ поки лише надійшов до Верховної ради 
і ще має пройти погодження в комітетах та обгово-
рення в сесійній залі з наступним голосуванням. Від-
так, поки новацію не ухвалено, споживачам варто са-
мостійно ознайомитися з товарами з чорного списку 
та свідомо відмовитися від їх придбання. Навряд це 
сильно відобразиться на гаманці – адже на ринку є 
чимало аналогічної продукції від порядних виробни-
ків, зокрема, українських. Чимало продукції з чорно-
го списку реалізовують магазини господарчих товарів.

ФІНАНСУЮТЬ ВБИВСТВА УКРАЇНЦІВ: 
ТОВАРИ У МІСЦЯХ РОЗДРІБНОГО ПРОДАЖУ, 
ВИРОБНИКИ КОТРИХ НЕ ВИЙШЛИ З РИНКУ 
РФ, БУДУТЬ МАРКУВАТИ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ
Живою вагою
Цілодобово

Тел. 066 93 97 238, 098 85 22 696

Харківський 
м’ясокомбінат 

закуповує

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Тел. 095 713 40 95,
068 953 42 85

На утримання та забій
Цілодобово

Фермерське господарство «ЗОРЯ»
закуповує у населення ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн
3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

тел. 0668835406-Олена, Олександр

ОХТИРСЬКИЙ ПТАШНИК

-КУРКА НЕСУЧКА 
ЛОМАН БРАУН;
-БРОЙЛЕР ЖИВОЮ ВАГОЮ;
-КАЧКА; -МУЛАРД.

Із 21 квітня на базарі 
в м. Гадяч буде здійснювати продаж:

ПРОДАМ МОЛОДНЯК КУРЕЙ вік 2,5 міс.
КУРКА віком 7 міс. – вже несеться.

ПОРОДИ: Ломан Браун,
Іспанка голошия, Майстер Грей,

Адлерська срібляста.
Ціна – 180 грн./шт. Опт та роздріб.

с. Дейкалівка, Зіньківський р-н.
Тел. 096 388 47 47

м. Гадяч 
тел. 099 47 57 455

Надам 
роботу 

КОЛІЮ

індичат , 
бройлерів,

курчат, гусенят - 
Мамутів, 

каченят - шипунів.

П Р О Д А М 

Тел. 096 743 49 39
050 613 25 75

ПРОДАМ БДЖОЛОСІМ’Ї - 
квітень, ціна 1500 грн.

ПРОДАМ БДЖОЛОПАКЕТИ- 
травень, ціна 1200 грн.

Тел. 0955130878 
Микола Миколайович

РЕМОНТ
скутерів та мопедів.

Запчастини.
Доставка нерухомих 

мопедів в ремонт.
Тел. 0994174060

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

МОЛОДНЯК ПТИЦІ
добовий та підрощений

м. Гадяч, вул. Миру, 44. Тел. 0679586247, 0667724345

Муларди
Гусенята крупних порід 
з первинного стада
Курчата м’ясо-яєчних порід 
Качки
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Олександр Зозуля:

«Пригадуєте, ми збирали кошти та закупили 
турнікети SICH для воїнів ЗСУ?

Із однієї з позицій, начальник медичного батальону 
60 ОМБр надіслав фото, та дякує усім, хто долучив-
ся до їх придбання. 

Продовжуємо допомагати воїнам боротись з 
ворогом. Кожна наша допомога маленькими кроками 
наближає нас до Перемоги».

Людмила Штанько:

«Дорогі мої друзі. Дякую вам за донати та репости 
для придбання приладу нічного бачення 

для мого чоловіка. Прилад придбали і передали. 
Доземний уклін кожному, хто допоміг. 

Тільки разом до перемоги».

«Міцно тримаємось і виконуємо 
свою роботу. Постійно, без вихідних 
і святкових днів переробляємо овочі, 
сушимо, пакуємо, відправляємо сухі 
набори.
Кожного тижня у п’ятницю і неділю 
збираємось на пакування. 21 квітня 
підготували 42 ящики, 11 з них Новою 
Поштою відправимо на передову. 
Щиро дякуємо всім, хто нас підтримує, 
хто допомагає, бо тільки разом 
ми зможемо вистояти і перемогти. 
Війна не закінчилася і там, на фронті 
потребують нашої постійної допомоги. 

Зараз маємо потребу в крупах 
(ячна, пшенична, вівсяна, гречана, 
кукурудзяна), солі, лавровому 
листі, сухих травах для чаїв, зелені 
(цибулька, кріп, петрушка). Ще робимо 
смаколики, тому не відмовимось від 
меду, сухофруктів і горіхів.
Картки для донатів 
4731 2191 2520 2279 отримувач Ірина 
Іванівна Каплій. 
4731 2196 5062 8187 отримувач Надія 
Геннадіївна Василенко».

І. Каплій у соцмережі

Ця поїздка переносилася кілька разів. Хлопців 
перекидали з одного місця на інше. Ми чекали, 
телефонували, уточнювали, просили, щоб вони 
змогли до нас виїхати…

Маршрут незмінний – Донеччина, а місце зустрічі 
– нове. Більше тисячі кілометрів і близько 20 годин в 
дорозі. Та це того варте. Там НАШІ.

Величезний бігборд у прифронтовій зоні, застерігає 
нас і просить: «Обирайте лише перевірені маршрути. 
Обережно, міни!». А ми й «обираємо». Їдемо до 
НАШИХ. 

Наш шлях лежить через три області, декілька 
малих і великих населених пунктів. Полтавщина 
супроводжувала нас густим туманом, а Донеччина 
зустрічала сонечком, цвітом бузку й каштанів. За 
вікном нашого авто миготять весняні краєвиди. У 
більшості – наслідки війни: «прильоти», «приходи», 
«влучення»… 

Час, для весняно-польових робіт, тут зупинився у 
лютому 2022-го…

«Забиваємо» в навігатор назву ще одного 
населеного пункту Донецької області. Саме цю 
назву віднедавна чуємо з теле-радіо новин, читаємо 
у новинних стрічках інтернет-ресурсів. Там дуууже 
гаряче. У вікіпедії читаємо: «Ча́сів Яр — місто в 
Україні, Донецької області. Знаходиться за 10 км від 
м. Бахмут, за 65 км від Донецька…».

Звичне донбаське містечко перетворилося на 
потужний укріпрайон, «фортецю» українського війсь-
ка. Із тих же новин знаємо, що росія поставила за мету 
захопити це місто до 9 травня.

У Часовому Яру відсутнє газо- і водопостачання, 
немає електрики і слабкий мобільний зв›язок. Побут 
тих, хто залишився тут, забезпечується лише завдяки 
генераторам і воді зі свердловин.

«Кіно про сталінград бачили? – посміхаючись 
питають нас оборонці. – Так оце зараз у Яру його 
продовження».

Наші захисники кажуть, що загарбники засипають 
позиції КАБами, ФАБами. Дороги прострілюються 

постійно!
Ми зустрілися на «шпильці», яку скинули хлопці. 

Нашій радості не було меж – наші козаки змогли до 
нас виїхати. Обійми, рукостискання, жарти, вигуки, 
спілкування. Ми передаємо все, що привезли: і 
захисне, і потрібне, і корисне, і солоне, і солодке, і 
смачне.

Разом із хлопцями ми щиро й доземно дякуємо тим, 
хто зібрав нас у цю поїздку: Анатолію Мощенку та 
його однодумцям із с. Лисівка; волонтерському гур-
ту «Лариса і команда» (с. Красна Лука); Ігорю Федяю 
та працівникам Гадяцького лісництва; Віталію Крату; 
Олексію Омельченку; Станіславу Жикуліну; Сергію 
Копайгорі, Олександру Салу та їхнім друзям (с. Пе-
трівка-Роменська); Володимиру Пасюті; волонтер-
ському центру при ККЗ «Дружба» «Незламні сітки»; 
нашим друзям із Німеччини – Ларисі Рожко, Олі та 
Саші Бухінник, Віті Рудченко, Ользі Олександрівні, 
Інні Циганок, Юлі Жидких, Інні Обелє, Саші та Нікі 
Клєванні, Вікторії Могилевській, Ірі Куцевол-Ішен, 
Ірі Бойко, Оксані Бойко та її сину Руслану, Ларі та 
Міхаелю Еббінгхаус, Івану Булезюку; Андрію Ряб-
ку та Віталію Ковальському (Спеціальний підрозділ 
Kraken (БФ/БО «Мандрівник»); Наталії Судаковій 
та працівникам Гадяцького історико-краєзнавчого 
музею; Катерині та Олексію Ющенкам; Марії 
Гребінченко; Ларисі Труш та колективу міського 
відділу культури; Ірині Каплій та волонтерському 
гурту «Гадяцький борщ»; Олександру Борису (стар-
шому); Сергію Самойленку; Тетяні Масловській; Лі-
дії Бруяці.

Дорогі наші друзі, невтомні наші трудівники, 
доземно дякуємо кожному з вас за віру, 
розуміння, довіру й порядність, безвідмовність та 
відповідальність, обов’язковість виконання своїх 
обіцянок. Низький уклін і доземна подяка вам від 
наших захисників.

Ця поїздка, вже історія. Ми готуємося до наступної. 
Разом стоїмо – разом переможемо!

В. Оробей, А. Глік

ДО НАШИХ. У ЧАСІВ ЯР

ВОЛОНТЕРИ ЗВІТУЮТЬ 

ЗБІР 
ЗАВЕРШЕНО
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БУДИНКИ
Продаж

 ЧАСТИНА БУДИНКУ в районі 
Сарського. Тел. 0994473444
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 м.кв., вул. 
Михайлівська (Дзержинського), 27. 
Літня кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039
 БУДИНОК м. Гадяч, з/д 9,1 с., 
вхідний погріб, л/к – сарай. Тел. 
0955507117
 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 с., вул. 
Староковальська, 27 (Калініна). Тел. 
0663643142, 0664368613
 1/2 БУДИНКУ, р-н Черему-
шок,(школа, садок, магазини), з/п 
56,3 м.кв., з/д 14с. Є гараж, погріб. 
Ціна договірна. Терміново. Тел. 
0502232512
 БУДИНОК с. Малі Будища, з/п 
78 м. кв., з/д 20с., 3 сараї, 2 сажі, 
л/к, цегельний погріб, колодязь. 
Тел. 0667025100, 0984024712
 БУДИНОК в с. Лисівка, прива-
тизований, утеплений з/д 0,5 га, з/п 
57,8 м. кв. Опалення газове пічне, 
вода в дворі. У літній кухні є газ. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, з/п 60,4 м.кв., 4 кім-
нати, гараж, сарай, вхідний погріб, 
господарчі споруди, всі зручності , 
вмебльований. Тел. 0994911774
 БУДИНОК м. Гадяч, вул. Набе-
режна Грунь, з/п 62 м.кв. з/д 0,14 га, 
садок, мальовниче місце, всі зруч-
ності, склопакети, зручний під’їзд. 
Тел. 0674075880, 0667178480
 САДИБА в с. Вельбівка : 
будинок, з/д 0,5 га, л/к, сараї, дві 
свердловини, гараж, ставок. Тел. 
0500874311
 БУДИНОК в с. Римарівка. Є 
погріб, сараї, гараж з оглядовою 
ямою. Тераса. Альтанка, з/д 21 
сотка. Тел. 0955870932 
 САДИБА з/д 60с., будинок, пічне 
опалення с Біленченківка ( Розща-
хівщина ). Тел. 0505113940

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв. Терміново. Недо-
рого. Тел 0663301859
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04 га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 2-КІМН. кв., 50,8 м.кв., 5 поверх, 
центр, м. Гадяч. Індивідуальне опа-
лення, броньовані вхідні двері, мета-
лопластикові вікна. Ціна при огляді. 
Тел. 0666684342 (Олександр)
 1-КІМН. кв., 29,2 м. кв., в центрі 
міста ( малосімейка). Всі питання по 
телефону. Тел. 0730002032
 3-КІМН. кв. в Заводському,1- 
й поверх. Євроремонт, сантех-
ніка нова, подвійні двері, поруч 
школа, лікарня, дитячий садок. Тел. 
0505387106

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток продам або здам в 
оренду. Тел. 0956751072
 З/Д 10 соток в «болгарському 
містечку» під город чи забудову. 
Можлива оренда. Тел. 0958832677
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. 
 Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток приватизована. м. 
Гадяч, вул. Ставкова. Погріб, садок. 
Поряд ставок. Тел. 0955870932

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 БУДИНОК з усіма зручностями 
для порядної сім’ї (р-н Підварок). 
Тел. 0970852429
 БУДИНОК, центр міста. Усі зруч-
ності. Для сім’ї. Тел. 0982593900

ЗНІМУ

 КВАРТИРУ/ДІМ. Розгляну будь 
– які пропозиції. Тел. 0974096671

АВТО
Продаж

 ВАЗ – 2115, 2011 рік випуску, 
гарний стан. Газ 4 – го покоління. 
Ціна 3 тис. у. о. Тел. 0974144184 
 VOLKSVAGEN JETTA 2 199 р.в. 
Робочий технічний стан, дизель 1,9. 
Маю запасний двигун. Торг. Ціна 
договірна. Обмін. Тел. 0664465888
 SKODA FABIA 2006 р.в., бензин/
газ, колір сріблястий. В дуже гар-
ному стані. Всі питання за теле-
фоном. Тел. 0956112612
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. м. Гадяч. 
Тел. 0509178530  

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ З КОЛЯСКОЮ К 
750. Тел.0502223676

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. На замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 (Сергій).
 ВАЗ 2106 з розбірки, є ГБО. Тел. 
0996859759
 КРАН МОЛОЧНИЙ з нержаві-
ючої сталі новий, чавунний кран під 
воду діаметр 50 мм., новий. Тел. 
0501974298

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, дошка, 
шалівка, штахет. Доставка. Тел. 
0970787764, 0999331261
 ДОШКА, брус, різні пилома-
теріали з доставкою ФОП О.В. 
Чемерис Тел. 0990239327
 ДОШКА, брус хвойних порід 
дерева, обрізки з пилорами. Тел. 
0958474380
 ЦЕГЛА б/в гарний стан, 
ціна договірна. Доставка. Тел. 
0664465888
 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок, кільця каналізаційні 
ЗБВ та їх монтаж, діаметр 1 – 
1,5м. та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмішувача. 
Тел. 0953514363

РІЗНЕ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в та нова, пісок, 
щебінь, грандвісів. Дошка, 
обрізки з пилорами, тирса. Дрова 
пиляні. Перегній + доставка. Тел. 
0663715968
 ГАЗОВА ПЛИТА 4-х кам-
форна, телевізор «Samsung», ручна 
кукурудзолущилка.
 Велосипеди. Тел. 0662000908, 
0680700452
 ТВЕРДОПАЛИВНИЙ котел 
«RUD» Тел. 0507420637
 КРІСЛО - ВІЗОК Vitea Care. 
Ширина сидіння 460 мм., вага 
крісла 23 кг. Матеріал: рама ста-
лева, оббивка поліуретан, гума. 
Тел. 0507420637
 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, газові 
плити, морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, метал. 
шини, велосипеди, електровелоси-
педи. Тел. 0953094117
 БУРЯК КОРМОВИЙ. Тел. 
0669568122
 ВІКНА засклені 205х105 під 
теплицю — 4 шт., візок двохко-
лісний, труби пластикові 75х 10 
для прикореневого поливу, рейка 
420 см., акумулятор 60 АН 590 А, 
пружина передня до Audi А 6. Тел. 
0663921571
 КУКУРУДЗА з доставкою. Тел. 
0984889114
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій).
 ШВЕЙНА МАШИНКА, килим 
2,5 х 3,5, подушки 50 х 70, 
каструля, миски, утятниця, моро-
зильна камера, кондиціонер. Тел. 
0989542346

 МОРКВА велика — 6 грн./кг., 
дрібна — 4 грн./кг., редька чорна. 
Тел. 0509779570

 ВЗУТТЯ ДИТЯЧЕ, стільчик для 
годування, колонки «Gembird» 
майже нові, телевізор, коляска 
інвалідна, дит. велосипед. Тел. 
0955711574
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка для 
зерна, бак для душа, плащ, палатка 
3-х місна, машинка в’язальна, рибо-
ловні снасті, ковпаки на авто. Тел. 
0955711574
 МОЛОКО КОЗИНЯЧЕ, смачне. 
Тел. 0995586145
 ВАГИ ПОШТОВІ на 160 кг. (алю-
мінієві). Тел. 0501974298
 МОРОЗИЛКА «Snage» на 
200л., вертикальна, стіл кухонний, 
дерев’яний 1,70 х 70, ліжко 
дерев’яне, з матрацом, двоспальне. 
Тел. 0991796035
 ГРАТИ НА ВІКНА: 180х150 - 1 шт., 
150х150 - 2шт., 60х150 – 2 шт. Тел. 
0983346556
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 калібр 
двостволка, 1973р.в., гарний стан. 
Револьвер «TROOPER » калібр — 4 
мм. Стан нового. Тел 0667011653, 
0975799474
 БУРЯК КОРМОВИЙ, банки 3-х 
літрові, взуття жіноче 40 р. Тел. 
0984219200
 КОРМОПОДРІБНЮВАЧ. Кігті 
електромонтерські. Тел. 0686261990
 ВАННА б/в у гарному стані, уми-
вальник, банки 3 л., бідон алюміні-
євий 40 л. Тел. 0951119467
 ЯЙЦЯ ІНДИЧІ. Тел. 0687469402
 ШВЕЙНА МАШИНКА «Подоль-
ська» ручна, робоча за 500 грн. Тел. 
0958497388
 КРАВЧУЧКА, ваги побутові, 
стільці м’які, ємність металева 
250л., сонячна воскотопка. Тел. 
0666503404
 КАРТОПЛЯ посадкова і їстівна. 
Тел. 0506740159 
 ШАФА для одягу, снасті для 
риболовлі, крупорушка, багажник 
до автомобіля, скло до Ford, модем 
«Каліпсо». Тел. 0995333835
 КИЛИМИ 2х3, 3,5х2,5 . Термі-
ново. Тел. 0990443575
 РІЗКА для ВРХ кукурудзиння та 
інше, боксерська груша, різка для 
буряка велика. Тел. 0662515932
 КАРНИЗИ МЕБЛЕВІ , плита 
електрична з духовкою, телевізор 
«Sony», кухонний стіл, 4 табуретки. 
Тел. 0668411857
 НАВУШНИКИ б/в майже нові. 
Тел. 0686445160
 ШВЕЙНА МАШИНКА Чайка – III 
у гарному стані з ножним приводом. 
Тел. 0686064054
 ТЕЛЕВІЗОР LED «Sam-
sung» (Угорщина) 32 дюйми (80 
см). Модель UE32№500AU. Тел. 
0686064054
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА «Beko» 
215 л на 6 лотків. Тел. 0686064054
 ВЕЛОСИПЕД CROSSRIDE 
26х2,10. Тел. 0686064054
 ДЕРЕВООБРОБНИЙ ВЕР-
СТАТ, циркулярка, фуганок б/в. Тел. 
0971219623
 ЕЛЕКТРИЧНА ПІЧ б/в в гарному 
стані. Тел. 0509534435
 ВЕЛОСИПЕД дитячий, халат 
махровий (чоловічий). Тел. 
0957758195

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЦЮ 1 рік 1 міс., дві 
КОРОВИ. Тел. 0991821832 

 КОРОВА джерсійської породи, 
тільна. Ціна 60 тис. грн., ТЕЛИЧКА
джерсійської породи , ціна 30 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА червоно – ряба від 
хорошої корови, ціна 25 тис. грн.

 Тел. 0504047052 (18)

 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052 (18)

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 25 
тис. грн. Тел. 0504047052 (18)

 ТЕЛИЦЯ парувального віку. Тел. 
0667149819

 КОЗЕНЯ (кізочка) зааненської 
породи. Тел. 0950728023

 БДЖОЛОСІМ’Ї. Тел. 
0950121827, 0965694998

 ВІДДАМ в добрі руки ЦУЦЕНЯТ 
. Тел. 0951526539, 0986177731

 ТЕЛИЧКА червоно – ряба на 
утримання. Вік 7 місяців. Тел. 
0992977136

КУПЛЮ
 ОВЕЦЬ, кіз, баранів. цапів. Тел 
0996244810 (Валерій)

 КАЛАНХОЕ  трирічного віку і 
старше. Тел. 0958159150

 МЕТАЛ. Дорого. Самовивіз. Тел. 
0965167370, 0509498855

 БОЧКУ на 100л. Тел. 0509884372

 ДРОВА РУЬАНІ твердих порід. 
Тел. 0669958366

 СТАРУ РАДЯНСЬКУ АПАРА-
ТУРУ. ДОРОГО: телевізори, магні-
тофони, радіоли, приймачі та інше, 
радіотехніку, старі кнопкові теле-
фони. Тел. 0957423588, 0684830471

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНИЙ диплом, водій-
ські права на автомобіль, водійські 
права на трактор на ім’я Дмитра 
Валерійовича Іванкіна. 
 ВТРАЧЕНЕ посвідчення ліквіда-
тора аварії на ЧАЕС 1987р. 1А кате-
горії № 042250 від 29.08.2019р., 
видане на ім’я Василя Васильо-
вича Дем’янка, вважати недійсним.
 ВТРАЧЕНИЙ атестат про повну 
загальну середню освіту і додаток 
до нього на ім’я Валерії Сергіївни 
Фролкіної.

ПОСЛУГИ
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт – 
екопласт, каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю при-
везені машини дров, швидко, 
якісно, доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ЧИСТИМО та докопуємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 МОНТАЖ, ремонт, встановлення 
та обслуговування (вода, опалення, 
каналізація) м. Гадяч та район. Тел. 
0955338442
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та зов-
нішні роботи. Утеплення стін. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 ПРИВЕЗУ щебінь, пісок, гран-
відсів тощо, вивезу сміття ЗІЛ-само-
скид  до 7 тон. Тел. 0508383313
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0667724345, 
0679586247 (Viber)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мульти-
варок, мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт електро-
інструментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності, рубаю дрова та інші роботи по 
дому та подвір’ю, саду, городу. Тел. 
0952512043,0950080976
 МОНТАЖ ТА РЕМОНТ вну-
трішньої електропроводки. Тел. 
0960575617
 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповерхівок. 
Комплексний ремонт житла. Про-
фесійно, якісно, відповідально. Тел. 
0663914099
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види вну-
трішніх робіт, сантехніка, плитка. 
Утеплення будинків. Тепла підлога, 
виїзд по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Земляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 (Юрій)
 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ: 
гіпсокартон, пластик, ОСБ, шпа-
лери, лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сайдинг, 
блокхауз, зварювальні роботи, 
сантехніка, пайка труб, опалення 
та інше. Тел. 0994174060

 ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ будь-
якої складності: опалення, пайка, 
ворота, хвіртки. Тел. 0501670286, 
0681657990

РОБОТА
 Підприємство запрошує на 
роботу МИЙНИКІВ авто. Тел. 
0955790116
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІТРЯ-
НОГО СУДНА. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку, вільне воло-
діння ПК, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ГОЛОВНИЙ ЕНЕР-
ГЕТИК. Вимоги: вища освіта відпо-
відного напрямку, вільне володіння 
ПК, посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805(1)
 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібні ПІДСОБНІ РОБІТНИКИ. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ«Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБНИ-
ЦТВА. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається житло 
і харчування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен НАЧАЛЬНИК ЦЕХУ
(по переробці сої). Вимоги: вища 
освіта інженерного напрямку, досвід 
роботи на керівній посаді від 2-х 
років, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен МЕХАНІК (цех 
по переробці сої). Вимоги: вища, 
неповна вища освіта інженерного 
напрямку, досвід роботи механіком, 
посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ПІДСОБНІ РОБІТ-
НИКИ (цех по переробці сої). Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 Потрібні ОХОРОННИКИ (чоло-
віки). Вахтовий метод 15х15, 
з/п 10000 грн. Тел. 0972580015, 
0951544708
 На постійну роботу потрібен 
СТОЛЯР. Гарні умови. Тел. 
0509098469
 Робота ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за вахту. 
Тел. 0674627015, 0674627014, 
0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

17

Доріз. Цілодобово

17

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
21

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 
Ремонт, заміна пружин, балок, 

поролону, зміна дизайну, 
великий вибір тканин.
 Тел 0992458874 (№16)

 вирішує будь-які життєві ситуації;
 проблеми з дітьми, у відносинах, 

бізнесі;
 рожа, алкоголізм, безпліддя, 

епілепсія;
 зняття негативу
 (за допомогою молитов і воску).

ДО НЕЇ ЇДУТЬ
З УСІЄЇ УКРАЇНИ.

Багато років баба Таня
допомагає людям

у складних обставинах:

Нині найкращий час для зняття негативу.
Тел. 095-581-84-00, 068-911-03-66

Приймає особисто та на відстані.

 ПРОДАМ КАРТОННІ ЯЩИКИ
різних розмірів. Ціна 3 грн. за 
штуку Тел. 0666681584 (№17)

17Тел. 0955259599

ПРОДАМ 
ЗЕМЕЛЬНУ 

ДІЛЯНКУ (ПАЙ), 
що складається з 

7/8 частини ділянки,
загальною площею 

9,0233 га. 
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Сумуємо, пам’ятаємо

Процес спадкування і до війни викликав чимало пи-
тань, а тепер набуває все більшої актуальності – через 
величезні людські жертви, втрату документів, через не-
можливість внаслідок перебування на окупованій те-
риторії вчасно провести всі потрібні процедури.

Як за воєнного стану оформити спадок, з якими 
проблемами стикаються люди у намаганні реалізу-
вати право на спадкування, Медіаплатформі «Вгору» 
розповів Олександр Данилов, адвокат і юрист Фонду 
милосердя і здоров’я, на базі якої працює громадська 
приймальня Української Гельсінської спілки з прав лю-
дини у м. Херсон.

Що робити, якщо втрачено документи, 
які підтверджують право власності?
Важливо перш за все проаналізувати відсутні доку-

менти, перевірити, чи внесена інформація про ваше 
майно в Реєстр прав власності на нерухоме майно. 
Можна звернутися до нотаріуса, до реєстратора, або 
зробити це за допомогою електронного підпису – є 
різні механізми. Якщо майно зареєстровано, в Реєстрі 
буде інформація, хто видавав документи, на підставі 
чого. Щоб у вас на руках був хоча б якийсь документ, 
ви робите витяг, це коштує 30 гривень, і у нас є вже ін-
формація, що майно зареєстровано і ким. Якщо це ста-
рі документи, які у 1990-х роках або на початку 2000-х 
пройшли тільки паперову реєстрацію в БТІ, в Реєстрі 
такої інформації може не бути, бо їх ніхто не вносив. 
За умови, що немає вашої інвентарної справи, ситуація 
буде складнішою, але не безнадійною. Після перевірки 
в Реєстрі перші кроки мають бути такими. Визначає-
мо, хто видав документ на право власності: міська рада, 
адміністрація якогось підприємства, суд своїм рішен-
ням чи ще якась структура. Ми повинні зрозуміти, чи 
можемо ми до цього органу звернутися за дублікатом 
через втрату первинного документа. І тут часто постає 
проблема: немає вже такого органу, або підприємство, 
адміністрація якого колись видавала документи, лікві-
довано тощо. Якщо не можна отримати дублікат, тоді 
єдиний механізм – визнання права власності в судово-
му порядку, ми звертаємося до суду.

Якщо йдеться про договір купівлі-продажу або спад-
щину, яку оформлювали в нотаріуса, то ви можете 
звернутися до цього нотаріуса й попросити видати 
дублікат, провести реєстрацію – це будуть ваші нові 
документи. Тобто, все впирається в те, чи є той ор-
ган, який видав документ на ваше право власності, чи 
функціонує він. Якщо так – йдемо по дублікат. Якщо 
не функціонує – йдемо в суд і захищаємо своє пра-
во, оскільки позбавлені можливості позасудово вре-
гулювати це питання. Це загальний шлях, нюанси є, 
але дії такі.

Якими є типові помилки при оформленні 
документів на спадщину і як їх уникнути?

Найбільша помилка – бездіяльність. Тому найперше 
і найголовніше – не зупинятися і доводити справу до 
логічного завершення, навіть якщо є якісь складнощі. 
Коли про це кажу людям, які до нас звертаються, вони 
відповідають, мовляв, не було часу, грошей… Я розу-
мію, завжди є такі моменти. Але чим надовше затягу-
ється проблема, тим складніше її вирішити. Особливо 
якщо це стосується пропуску строків прийняття спад-
щини. Чим далі ви пропускаєте ці строки, тим менше 
шансів, що суд встановить додатковий строк на при-
йняття спадщини. 

Як підтвердити родинні відносини?
Ми дуже часто стикаємося з помилками в докумен-

тах, коли у родичів можуть бути по-різному написані 
прізвища, по батькові й таке інше. Є ситуації, коли до-
кументи втрачено. Якщо така проблема є, пам’ятайте: 
у вас є лише пів року на прийняття спадщини, не затя-
гуйте. Якщо у прізвищах є відмінності навіть в одній 
літері, якщо документи втрачені та треба підтверди-
ти родинні зв’язки – вам пряма дорога до органів реє-
страції актів цивільного стану, РАЦС (або по-старому 
ЗАГС). У 80% випадків це питання вирішується тут: ви 
отримуєте дублікати свідоцтва про народження, пов-
торні свідоцтва про смерть, шлюб або витяги, які під-
тверджують родинні зв’язки. 

Як дізнатися, чи зберегли нотаріуси спадкові справи, 
які були відкриті на території, яка зараз знаходиться 
в зоні бойових дій? Як дооформити спадщину? Куди 
звертатися громадянам?

За можливості, вам треба комунікувати безпосеред-
ньо з нотаріусом, який вів справу, щоб зрозуміти, чи 
він функціонує, чи ні – з цього треба починати. Якщо 
такої можливості немає (немає контактів, через бойо-
ві дії нотаріус виїхав), можна у письмовому вигляді 
або через електронний зв’язок звернутися до міжре-
гіонального управління юстиції й дізнатися, чи функ-
ціонує нотаріус, де він функціонує, якщо він функціо-
нує, чи веде спадкові справи й так далі. Також є багато 
контактів на сайті Міністерства юстиції України. Якщо 
спадкова справа є, але нотаріус не хоче нею займатися 
або не може до неї дістатися, є варіант оформлення в 
іншого нотаріуса – за умови, що майно зареєстровано в 
Реєстрі. Проблема ще в тому, що багато хто звертаєть-
ся до нас для оформлення спадщини після відмови від 
ЦНАПу чи ДІЇ. Будинок пошкоджений під час обстрі-
лів або затоплений після підриву ГЕС. Люди хотіли 
подати документи на компенсацію, а виявилося, у них 
щось недооформлено. Тому вони почали оформлюва-
ти спадщину і приводити документи до ладу. І можна 
зрозуміти людину похилого віку, яка боїться, що через 
затримку з оформленням документів справа з віднов-
ленням її житла затягнеться надовго.

Як прийняти спадщину, якщо спадкоємець 
– прямий родич, зареєстрований за 

адресою цього майна, але не може 
виїхати з окупованої території?
Якщо ви потенційний спадкоємець, зареєстрований 

у місці проживання разом із померлим спадкодавцем, і 
за пів року ви не подали заяву, що ви відмовляєтесь від 
спадщини, то ви вважаєтесь такою людиною, яка авто-
матично цю спадщину прийняла. Тому ви не обмеже-
ні піврічним терміном на звернення до нотаріуса. Ви 
фактично вже прийняли спадщину, вам просто треба 
потім відкрити спадкову справу й отримати свідоцтво, 
підтвердивши, що були зареєстровані в успадкованому 
будинку чи квартирі. Строки в цьому випадку відсутні.

Що робити, аби не втратити житло, якщо пів 
року з дня смерті спадкодавця вже минули?
Якщо ви були зареєстровані окремо, наприклад, мати 

в Херсоні, а дочка в Олешках, то, перебуваючи в оку-
пації, ви ніяким чином не відкриєте спадщину на цей 
момент. Але це не означає, що втратите право спадку-
вання. Після деокупації або після вашого виїзду на де-
окуповані території ви маєте право звернутися до но-
таріуса, отримати відмову, оскільки ви пропустили пів 
року, і потім звернутися до суду. Суд із вірогідністю у 
99% встановить вам додатковий строк на прийняття 
спадщини. Але тут важливо не чекати, а починати дія-
ти одразу після деокупації або виїзду з деокупованих 
територій, щоб суд побачив, що ви це зробили тіль-
ки-но з’явилася така можливість. Загалом, судовий ме-
ханізм захисту непроблемний, важливо діяти опера-
тивно. Тож у таких випадках критичної ситуації немає.

Що робити, якщо люди з окупованих 
територій мають російські документи 
– наприклад, російські свідоцтво про 
смерть або свідоцтво про спадщину?
З такими документами, як російське свідоцтво про 

спадщину, до приймальні не зверталися, а от з росій-
ськими свідоцтвами про смерть маємо справу дуже 
часто. Для тих, хто на окупованій території отримав 
російське свідоцтво про смерть або свідоцтво україн-
ського зразка, але з російськими печатками, існує ме-
ханізм встановлення факту смерті в судовому поряд-
ку. На мою думку, це найбільш правильний варіант.

Суди розглядають такі справи доволі швидко, у спро-
щеному провадженні. Розгляд справ для встановлен-
ня факту смерті в Херсонському суді займає декілька 
днів. Треба надати максимально всі документи, що у 
вас є: російське свідоцтво про смерть, можливо, якісь 
фотографії або збережені довідки від бюро ритуальних 
послуг. Єдиний важливий момент, що це повинна бути 
ініціатива близьких родичів – батьків, дітей, осіб, що 
проживали в одній сім’ї. Коли це намагаються зробити 
чужі люди або родичі в 15-му коліні, виникають питан-
ня. Але якщо ви близький родич, то особливої пробле-
ми немає, питання вирішується швидко.

ЯК ОФОРМИТИ СПАДОК ЗА ВОЄННОГО СТАНУ?
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Нагадаємо, два роки тому, під час засідання 
Робочої групи з розробки Регіонального 
плану управління відходами до 2030 року 
повідомили, що у Полтавській області в 
системі планування управління твердими 
побутовими відходами сформували кластери 
навколо планових об’єктів переробки: 
Лубенсько-Пирятинський, Миргородський, 
Кременчуцький, Полтавський та Гадяч-
Зіньківський.

Судячи із оприлюднених даних, до «Гадяч-Зінь-
ківського кластера» повинна була ввійти: Гадяцька, 
Краснолуцька, Сергіївська, Великобудищанська, Пе-
трівсько-Роменська, Лютенська, Зіньківська, Опіш-
нянська, Котелевська та Великорублівська територі-
альні громади. Загальна кількість населення 95 тисяч 
498 осіб. Обсяг побутових відходів 29795 тонн на рік. 
Тип об’єкта, який планували розмістити у класте-
рі – «будівництво полігону за рішенням об’єднаних 
громад». 

Проте, тоді Регіональний план управління відхода-
ми для Полтавської області був ще на стадії розробки 
і справа зупинилась.

Але наприкінці минулого року на Полтавщині знову 
почали обговорювати питання поводження із сміттям. 
У Департаменті екології Полтавської ОВА швидень-
ко відновили роботу робочої групи, яка займається 
документами для проекту зі створення заводів. Тоді 
стверджували, що в Полтавській області є можливість 
побудувати сучасні сміттєпереробні заводи, але все 
залежить від того, як швидко у цьому напрямку ру-
хатиметься міська та обласна влада. Мінекології про-
понувало для області одночасне будівництво сміттє-
переробних заводів у Полтаві, Лубнах, Кременчуку, 
Кобеляках та Зінькові. Проте, днями стало відомо, що 
ситуація змінилася. Директор обласного департамен-
ту екології та природних ресурсів Сергій Олейніков 
на одному із брифінгів повідомив, що до кінця травня 
на Полтавщині мають визначити земельні ділянки для 
побудови сміттєпереробних заводів. Це мають зробити 
у Полтавській, Кременчуцькій, Кобеляцькій та Лубен-
ській громадах. Тож тепер, мешканці Гадяччини, які 
були дуже стурбовані можливим будівництвом сміт-
тєпереробного заводу в «Гадяч-Зіньківському клас-
тері», можуть заспокоїтися – ані Зіньківська, ані Га-
дяцька громади не розглядаються, як можливі для 
будівництва.  

Де конкретно планують побудувати 
сміттєпереробні заводи 
До кінця травня у Полтавській, Лубенській, Кре-

менчуцькій та Кобеляцькій громадах мають визначи-
ти конкретні локації будівництва.

«По Кременчуцький, Кобеляцькій громадах іде 
процес виготовлення землевпорядної документації. 
Лубенська громада надала пропозиції з трьох земель-
них ділянок, і сьогодні Міністерство захисту довкіл-
ля та природних ресурсів України  проводить кон-
сультації з експертами, і будуть визначати, яку одну з 
трьох земельних ділянок можна буде формувати і ви-
користовувати саме для цих цілей», – розповів дирек-
тор обласного департаменту екології та природних ре-
сурсів Сергій Олейніков.

Полтавська громада надала пропозиції щодо вико-
ристання земельної ділянки в районі Макухівсько-
го сміттєзвалища під Полтавою, куди звозять відхо-
ди з 1953-го року.

«Але ми почали опрацьовувати це питання з Те-
решківською громадою. Вони навіть виготовили де-
тальний план на забудову під будівництво сміттєпе-
реробного заводу. Але там питання саме про земельні 
ділянки і порядок передачі з державної в комуналь-
ну власність. Це займе певний період часу. Якщо ми 
опрацюємо питання з Полтавською громадою швид-
ше, то це буде Полтавська громада», – додав Сергій 
Олейніков.

Директор обласного департаменту екології та при-
родних ресурсів стверджує, що сміттєпереробні заво-
ди не планують будувати у населених пунктах. Вони 
повинні бути розташовані за кілометр до найближчо-
го населеного пункту.

Що будуть виробляти сміттєпереробні заводи
Громади, у яких найімовірніше з’являться сміттє-

переробні заводи, наразі займаються підготовкою до-
кументів для відводу цих ділянок в оренду, якщо буде 

інвестор, розповів у коментарі «Суспільному» рад-
ник міністра захисту довкілля та природних ресурсів 
України Сергій Довгалюк.

«Підходимо з точки зору санітарної зони, із точ-
ки зору можливого будівництва і можливої зацікав-
леності інвесторів у таких ділянках, бо вони повинні 
бути недалеко від підстанції, або куди буде видавати-
ся електроенергія. Кінцевий продукт кожного заводу 
– це електроенергія, яка буде продаватись у загаль-
ну мережу або підприємствам, які будуть розташова-
ні поруч», – розповів радник міністра захисту довкіл-
ля та природних ресурсів України Сергій Довгалюк.

За словами міністра, ці заводи перероблятимуть до 
500 тисяч тонн твердих побутових відходів на рік.

Що таке сміттєпереробні  
заводи кластерного типу
Міністерство захисту довкілля розробило націо-

нальний проект розміщення сміттєпереробних заво-
дів кластерного типу. Вони повинні покривати всю 
Полтавську область.

«Кластерний тип під собою має розуміння повної 
100-відсоткової переробки всього новоутворюваного 
сміття. Треба закінчити і зробити зміни в регіональ-
ний план управління відходами області і треба розро-
бити ТЕО – техніко-економічне обґрунтування – це 
кошторис на будівництво, на окупність і на кількість 
твердих побутових відходів, які повинні їхати на ці 
заводи. Тобто це, скажімо так, початковий документ 
до того, щоб ми могли презентувати його інвесторам 
і банкам, які могли б брати участь в фінансуванні цих 
проєктів», – каже  Сергій Довгалюк.

Ця документація має бути розроблена таким чином, 
щоб вона відповідала всім вимогам Європейського Со-
юзу і була прийнятною для міжнародних фінансових 
установ, які пізніше будуть брати участь у співфінан-
суванні цього проєкту.

«Вже маємо пропозиції від декількох інвесторів на 
будову цих заводів. Можливо, у нас буде спромож-
ність їх переконати, щоб вони по зі своєї сторони взя-
ли участь в розробці цього ТЕО. Наразі це перемови-
ни», – додав Сергій Довгалюк.

Як повідомив радник, у Полтавській області створе-
на робоча група з управління відходами. Там вже за-
твердили технічне завдання для виготовлення техні-
ко-економічного обґрунтування.

З яких етапів складатиметься  
виготовлення документації
«Є ТЕО (техніко-економічне обґрунтування – ред.), 

після цього йде стадія П – стадія проекту, яка дає мож-
ливість отримати дозвіл на будівництво. Далі іде ста-
дія РД – робоча документація, по якій будують вже», 
– коментує Сергій Довгалюк.

Як тільки буде виготовлене техніко-економічне об-
ґрунтування, у Полтавський області зареєструють 
фірму, яка почне процедуру отримання земельних ді-
лянок в оренду. Після цього починається стадія виго-
товлення проекту.

Виготовлення техніко-економічного обґрунтування 

передбачає залучення приватних коштів і залучення 
від кредитних установ.

«Ми спільно з Полтавською областю і Міністер-
ством захисту довкілля та природних ресурсів Укра-
їни проводимо пошук донорів чи інвесторів, які змо-
жуть розробити це ТЕО і регіональний план згідно з 
цим підходом кластерного типу. Як тільки буде знай-
дено фінансування цього першого етапу, воно одра-
зу піде дуже швидко. Я маю надію, що за місяць-два 
ми це доведемо до логічного кінця», – пояснив Сер-
гій Довгалюк.

На виготовлення техніко-економічної документа-
ції потрібно понад 20 мільйонів гривень. На це плану-
ють залучити державні та грантові гроші. А поки щодо 
можливостей такого співфінансування у міністерстві 
захисту довкілля та природних ресурсів очікують від-
повідь від Уряду.

Для реалізації цього проєкту планували залучи-
ти близько 130 мільйонів доларів від міжнародних 
інвесторів

Оксана Кириченко, за матеріалами «Суспільне».

Наприкінці минулого року, Державна екологічна 
інспекція Центрального округу звітувала 
про те, що провела 21 перевірку суб’єктів 
господарювання та 12 органів місцевого 
самоврядування, які утримують сміттєзвалища, 
й виявила, що більшість з них не мають дозволів.  
Із звіту відомо, що у середньому на території 
кожної територіальної громади нараховується 
понад 10 несанкціонованих сміттєзвалищ.
До речі, тоді ж повідомили, що інспекція 
тимчасово призупинила діяльність із 
розміщення відходів ряду комунальних 
підприємств: МКП «Зіньківський комунгосп», 
Кобеляцьке КП «Міська сервісна служба», 
КП «ОРЖИЦЯ-КОМУНСЕРВІС», 
Гребінківський комбінат комунальних 
підприємств і МКП «Комунсервіс» у Гадячі.
У більшості з перевірених об’єктів були відсутні 
документи на право власності чи користування 
земельною ділянкою під полігоном чи 
звалищем, не проведено державної реєстрації 
на право користування земельними ділянками, 
як наслідок – такі об’єкти є незаконними, 
несанкціонованими та стихійними.
Також у них відсутня система захисту ґрунтових 
вод; не ведеться вилучення та знешкодження 
біогазу та фільтрату; не здійснюється сортування 
та розподільне збирання відходів. Усі зазначені 
порушення спричиняють забруднення ґрунтів 
та підземних ґрунтових вод, що призводить 
до погіршення якості води у колодязях.
Цю інформацію тоді ж підтверджував Директор 
Департаменту екології та природних ресурсів 
облвійськадміністрації Сергій Олейніков. Із 
його слів, на кінець минулого року в області 523 
сміттєзвалища, і лише 85 із них паспортизовані.

ВИДИХАЄМО – СМІТТЄПЕРЕРОБНОГО 
ЗАВОДУ НА ГАДЯЧЧИНІ НЕ БУДЕ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цей тиждень може бути виявитися повним спо-
кус. Не виключено, що вас спробують ошукати 
або використати в своїх цiлях. Будьте напоготовi 
i не попадайтеся на гачок. Намагайтеся не йти 

вiд важкої розмови з колегами i з керiвництвом. Тiльки не 
берiть на себе додаткових зобов`язань. Бажано протягом 
тижня спробувати стримати свої амбiцiї, будьте розумнi у 
витратах.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня ви будете просто незамiннi усюди, 
де вас знають, i, можливо, в парi-трiйцi мiсць, 
де поки про вас ще i не здогадуються. Вас чека-
ють найсприятливiшi змiни в планi кар`єри. У вас 

з`явиться новий знайомий, вiднесiться до нього з прихиль-
нiстю, i вiн надасть вам неоцiниму послугу. Вiрогiднi вдалi 
переговори i цiкавi подорожi. Єдине застереження: ваша 
успiшнiсть може викликати роздратування, тому будьте 
терплячi i не пiддавайтеся на провокацiї, вiд вас чекають 
промаху.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Безумовно, зараз ваш час. Вiн сприяє розкриттю 
вашого творчого потенцiалу, накопиченню сил i 
енергiї. Вiрогiднi поїздки, подорожi, зустрiчi i по-
бачення, якi збагатять вас рiзноманiтними вра-

женнями. Ви вiдчуєте гармонiю i радiсть життя. Ставка на 
терпiння i спокiйне очiкування принесе вам успiх в особи-
стому життi.

РАК (22.06 - 23.07).
Вас супроводжуватиме успiх в просуваннi нових 
iдей i оригiнальних розробок. Прихильна увага 
начальства i колег вам забезпечена. Збережiть 
добрi вiдносини мiж близькими вам людьми вiд 

образ i непорозумiнь. Подiї, якi почнуть вiдбуватися на цьо-
му тижнi, можуть набути несподiваного характеру. П`ятни-

ця i субота - вдалi днi для замiських поїздок.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня вам знадобляться такi якостi, як 

уважнiсть, послiдовнiсть в своїх дiях i розсудливiсть. У по-
недiлок новi справи краще не починати, можуть пiдвести 
партнери, краще розiбратися з незавершеними проекта-
ми. Намагайтеся менше сперечатися з начальством. Дiти 
можуть спантеличити вас своїми проблемами. У четвер 
призвiть на допомогу свою iнтуїцiю, комунiкабельнiсть i 
дипломатичнi здiбностi, тодi ви зможете використати си-
туацiю собi на користь.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Не пiдпускайте до себе близько лiнь, iнакше 
вона зашкодить вам досягти результатiв. У пер-
шiй половинi тижня не потрiбно будувати гран-
дiозних планiв, краще займiться виключно по-

всякденними поточними справами. Будьте мудрi i перед-
бачливi, прагнiть не допускати у вiдносинах з партнерами 
проблем i конфлiктних ситуацiй. З`ясуйте i визначте чiткi 
цiлi. Не треба гнатися вiдразу за всiма зайцями. Вихiднi 
розташовують до сiмейних занять, домашньому вiдпочинку 
i до зустрiчей з друзями.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня найбiльш сприятлива ситуацiя 
буде для кохання i романтики. Не квапте подiї. 
Вам краще проявити обережнiсть, ваш невга-
мовний темперамент i запальнiсть загрожу-

ють привести до серйозних сварок з тими, хто важливий 
для вас. Вiвторок - вдалий день для початку найбiльших i 
найважливiших справ, все, що почнеться цього дня, вда-
ватиметься особливо добре. У четвер вас чекає приємне 
побачення.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цей тиждень в цiлому конструктивний i спри-
ятливий для вас. На вас чекає пiдвищення по 
службi i збiльшення зарплати. Ваш авторитет 
у колег i начальства росте. Вам доручають все 

бiльш вiдповiдальнi завдання. I ви з ними вiдмiнно впора-
єтеся. У довгi вихiднi виїжджайте подалi вiд суєти i повсяк-
денностi.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вам необхiдно звернути на роботу пильну увагу, 
бажано зайнятися розгрiбанням справ, що нако-
пичилися. Багато часу доведеться присвятити 
рiшенню нагальних проблем, пов`язаних з фiнан-

совою сферою. У вiвторок поїздки i вiдрядження будуть на 
рiдкiсть вдалi. Вихiднi вас порадують, це днi, коли можливi 
зустрiчi з приємними людьми, розваги i походи в гостi. У 
суботу можуть вiдбутися радiснi подiї в життi вашої сiм`ї.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
У понедiлок бажано стежити за своїми словами, 
iнакше з`явиться ризик потрапити в халепу. Цьо-
го дня вам може знадобитися допомога друзiв 
i колег, вам буде складно впоратися з великим 

об`ємом роботи. В середу вiрогiднi хорошi новини, пов`я-
занi з особистим життям. У четвер i п`ятницю вас можуть 
переслiдувати непорозумiння, будьте максимально зосе-
редженi i уважнi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Намагайтеся на цьому тижнi не пiддаватися на 
спокуси i провокацiї. Краще наперед намiтити 
лiнiю своєї поведiнки i дотримуватися її будь-що. 
У серединi тижня у вас на роботi можливий пере-

розподiл обов`язкiв, внаслiдок чого ви можете одержати 
велику самостiйнiсть. У четвер i п`ятницю до вас можуть 
завiтати неочiкуванi гостi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цей тиждень раптово може вас втягнути у вир 
подiй: активне листування з дiловими парт-
нерами або з новим кандидатом з сайту зна-

йомств, зустрiчi, короткостроковi поїздки. Середа загро-
жує виявитися одним з найважчих днiв тижня у психоло-
гiчному планi. В кiнцi тижня спробуйте придiлити хоч трохи 
уваги своєму будинку, це вдалий час, щоб позбутися непо-
требу, що накопичився, без будь-якого жалю.

Астрологічний гороскоп
29 квітня - 5 травня 2024 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)

Консультації та правовий супровід у справах 
із земельними ділянками 

(володіння, оренда, право постійного 
користування, емфітевзис);

Державна реєстрація, оформлення 
нерухомого майна 

(будинки, землі, гаражі та ін.);
Оформлення спадщини, сімейні спори 

(розірвання шлюбу, аліменти) та ін.
Тел. 050 647 08 74

ПОСЛУГИ:


